KontpoabHast padora Ne4:
JAu¢ppepenunanbHoe ncuucaeHne GQyHKIUM OJHOM MepeMeHHOH

BapuaHTbI KOHTPOJIBHBIX 3a1aHUN
CTyIeHT JOJKEH BBIIOJHATh KOHTPOJIBHYIO paboTy IO BapUaHTy, HOMED

KOTOPOT'O COBIAJIAET C MOCieaHeN (POl HoMepa ero 3a4eTHOM KHIKKU. [lepBas
udpa HoMepa 3a/1adyu COOTBETCTBYET HOMEPY KOHTPOJIbHOMN paOOTHI.

BapuanT Homep 3amaun
1 4.1 4.11 4.21 4.31 4. 41 4.51
2 4.2 4.12 4.22 4.32 4.42 4.52
3 4.3 4.13 4.23 4. 33 4.43 4.53
4 44| 414 | 424 | 434 4. 44 4.54
5 4.5 4.15 4.25 4. 35 4. 45 4.55
6 4.6 4.16 4.26 4.36 4. 46 4.56
7 4.7 4.17 4.27 4.37 4. 47 4.57
8 4.8 4. 18 4. 28 4. 38 4. 48 4. 58
9 4.9 4.19 4.29 4. 39 4. 49 4.59
10 4.10] 4.20 4. 30 4.40 4. 50 4. 60




YcnoBus 3agaHnin KOHTPOISbHbIX paboT

f(x, +Ax)- f(x,)

4.1-4.10. Beruncnas lim , HAUTH f’(XO).

AX—0 AX
4.1. f(x)=x+ctgXx, xO:%.
1
f =X——, =4.
42, F(x)=x-— X,
4.3. f(x)zi—xz, X, =2
4.4. f(x)=sinx—x, xO:%.
1
45. f(x):x—F, X, = 2.
4.6. f(x)=sin2x+cosX, XO:%.
4.17. f(x)=x—cosx, XO:%.
48. F(x)=vx-x, X, = 4.
49. f(x)=—tgx—x, on%.
4.10. f(x)=Inx, X, = 2.

4.11-4.20. Haittu npou3BOHbIE CIAEAYIOMIUX (PyHKIIHIA.

1-Xx
4.11.a)y=e\/;+«3/ctg2; 6)y=ln(X2+\/X4+1); B) Y= \/_arctg \/_5

1
r) Y=X* n) \/Xiyzcosl.

X

4.12.a) Y= Vxe - X;0) Y= ln[logz \/ﬁ), B) Y = arctg\/X’ —

r) y=log, 2% n) X' =y



4.13.a) Yy 3tg212x 0) Y lgcos\/;_l' ) Y =arcsin X .
13.a) y= ; = ;B) Y= ;
Vx NIED'S

x .
r) yz(mj 5 IT) ys1nx—cos(x—y)=0.

4.14 —10°*; 6) Y = log, arcsinv1—e**; y—2Sin2X—ct X,
14.2) y= > 0) y=log, > B) cos 2X 8y
(Inx)” .
r) Y= N ; ;) sin Xy +cos Xy =tg(X+Y).
1+Vx* +1 1
4.15a) y=5""; 6 y=lg——— 5) y =arccosln:

r) y=2XX; hiy) ylnyzarctg%.

U 2,
4.16.2) Y =VX+—7; ) y =log; tgx’; 5) ¥ = arcth,
1+e* X

r) Y =X 0 xy=Inyx®+y?.

4.17.2) y =™ — [ig4; ¢) y—lg;*/ i B) y—‘/arcsm—

r) Y= x ,H)——arctg;

sin” X 1 1+2X .
4.18. a) y_tglg3+2J— Y=mln1_2x; B) yzarctg\/sm\/;;

<|x 2

r)y=3x; pln,y=

J3

. X+
4.19. a) y=10&'°tgx; 6) Y =log,sin

X X_Yy

;B) Y= arcctg(eX —e_x);



4.20. 3,\/ﬁ 0) Y=Int (£+5j' y—larct e 3
a) y= ) g 4 9 DB) ) g \/E )

arcsin X,

r) y=x"" ) Ing X=X +y°,

4.21-4.30. Haittu npou3BoiHbIE 2-T0 TOPSAKA TS CIEAYIOMMNX (PYHKIIHIM:

4.21.

4.30.

X =arctgt
_ 2
4.22.a) Y =XcosX", ln 1_,_'[
In x X=acos’t
4.23. == 0
a) ¥ X’ ) —bsin’t
, X = ect
4.24.a) y=(2x+1)In’ x, 0) y=
= arcsint
(3 4x+3
4.25.2) y=(x’+2)e"", 6) y—ln 1 t
log, X X=
426.a) Y= X§ : 6) {y X
X X= a —s1nt
=ge?sin2X :
4.27.a) Y sin 2X, 0) y= a.l cost)
4.28 y= cos2x 0 K=ot
28.a) N ) y= £
4.29 —(1+X2)arct X 6 x=¢ cost
29.2) ¥ &% ) y=¢'sint
{X arcsint

a) y=x%e",

a) y=(3x-1)27,

X =cost
y =sin 2t

Dy=vie



4.31. Haitu KoopaMHATBl TOYEK IIEPECEUYEHHsS C OCSIMU KOOPAMHAT
2X=2
+1

KacarenbHOU K rpaduky GyHKuuu Y = , Y KOTOpO# YriioBor KO3 UIIHEHT

K=4.

4.32. HaiiTh TOYKH, B KOTOpPBIX KacaTellbHas K KpuBOH Y =

5-2X
napajuiesbHa npssMoit 2X—3y+6=0.

X—4

X—2

4.33. Tloka3aTb, 4TO KacarelbHbIE K Tumnepoose Y = B TOYKax eé

NIEPECEUEHHUSI C OCSIMU KOOPAUHAT MapajuieIbHbl MEKY COOOM.
o 2

4.34. CocTaBuTh ypaBHEHHUs HOpMaJieil Kk mapadone Y =X~ —4X+5 B Toukax

e€ mepeceueHust mpsmoid X—Yy+1=0.
o o 2 3

4.35. B kakoil Touke KpHuBOM Y =2X  KacaTejbHas IEPICHIUKYJIAPHA
npsmoit 4X-3y+2=0,

4.36. CocTaBUTh ypaBHEHHE HOpMaiu K rpaduky GyHKOUM Y = —Jx+2 B
TOUYKE MEPECEUEHUs ¢ OMCCEKTPUCOI MEPBOr0 KOOPAMHATHOIO YIJIa.

J5

4.37. Tloka3atp, yto runepbonsl Y = > X y=+vX’+4 mepecekarTcs Mox

PSIMBIM YTJIOM.
4.38. Hamucarh ypaBHEHHE HOpMaJM K mapaboyie Y = X2 +4x+1, KOTOpas

MEPHEHINKYJISIPHA ~ TPSAMOM, COCIHUHSIONICH Ha4dallo KOOPJAWHAT C BEPUIIMHOMN
napaboJIbl.

3x—4
2x-3

4.39. HaliTu TOYKM, B KOTOpPBIX KacaTelibHasg K KpUBOU y=

napajijienibHa OUCCEKTpHUCE BTOPOr0 KOOPAMHATHOIO yIJIa.
4.40. Haiitu yrou, oJ KOTopbIM KpuBas Y =€" mepecekaeT och OY.

4.41-4.50. 3amensiss mnpupamieHue GyHKOuH auddepeHmanoM, HaWTu
npuOIMKEHHOE 3HaUeHne QyHKIMU Y=f(X) B 3alaHHOU TOYKE X,.

4.41. y=3x, X, = 65.
4.42.Y =Igx, X, =10,23.
4.43. Y =cosX, X, = 32°.
4.44. y =3x, X, =33.

4.45. y =ctgX, x, =45°,15'".



4.46. y =~/4x-3, X, =1,78.
1

447. Y= s X, =1,58.
V2X+1 0

4.48. Y = arctg X, X, =0,97.
4.49. y=1Inx, X, =1,02.
4.50. Yy =sin X, X, =29°.

4.51-4.60. 3ammcarp (opmyny Teimopa 4-ro mopsaka € OCTATOYHBIM
yiieHoM B hopme Jlarpanxka st GyHkimu Yy=f(X) B TOYKE X,.

X
=—, X, =1.
451. Y D) 0
452y =xe™, X, =0
4.53. y=In(2x+1), X, =0
4.54. y=x€", X, =0
. 2 _72-
4.55. y=sIn" X, Xy =—.
4
T
4.56. y =cos’ X, X, =g
4.57. y=XInx, X, =1.
y—i X, =2
458. Y =" ) =2.
y : 1
459. Y=—F> X, =1.
\/; 0
X
4.60. y:—9 XOZ_I-




